

24 АВГ 49

Белостокский еврейский театр миниатюр

В концертном зале сада «Эрмитаж» с большим успехом проходили спектакли Белостокского еврейского театра миниатюр.

Каждое представление театра показатель высокой художественной культуры исполнителей.

Спектакль «Рожденес мит мацлен» («Изюм и миндаль») построен в виде музыкально-сатирического ревию и состоит из небольших остроумных юморесов и светчей.

Репертуар еврейского театра построен на материале фольклора в сочетании с музыкой, которая мелодична и национальна по своему колориту.

Из исполнителей следует отметить талантливых артистов Шумахер и Джиган (художественные руководители театра), создавших замечательные номера «Ойф даче» («На даче»), «А гевезенер хазн» («Бывший хазн») и «Загс». Джиган и Шумахер создают реалистические образы своих героев.

Артисты Мина Берг, Леля Фольман, Э. Кенигсберг обладают приятными голосами, хорошей манерой исполнения еврейских жанровых песенок и джаз-сенок.

Заслуживает внимания и балетный ансамбль в составе Ю. Берг, Р. Любельской, А. Генцлер и Ю. Гольдблат. Приятное впечатление оставляет исполнение комической танцевальной сцены «Дер ребе Элимелех» («Учитель Элимелех»).

Остроумны шутки ведущего программу конференсье Л. Годик.

Спектакль театра настолько жизнерадостен, что смех и веселье парят в зрительном зале в течение всего вечера.